
 

 

     Проєкт 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сорок дев'ята сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

02 липня 2024 року   м. Кобеляки                      №  
 

Про звіт директора Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Кобеляцької міської ради Полтавської області Гулієвої І. М. про діяльність 

установи за 2021 – 2024 роки 

 

  Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 

(зі змінами) «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр», 

Статуту Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Кобеляцької 

міської ради Полтавської області, затвердженого рішенням п’ятнадцятої сесії 

Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 23 грудня 2021 року № 10, 

розглянувши лист Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Кобеляцької міської ради Полтавської області від 26.06.2024 № 04-02/18, 

враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань соціального 

захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та партнерських зв’язків та 

з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада       

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт директора Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Кобеляцької міської ради Полтавської області Гулієвої І. М. про діяльність 

установи за 2021 – 2024 роки, що додається на 5 аркушах, взяти до відома. 

 

2. Роботу директора Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Кобеляцької міської ради Полтавської області Гулієвої І. М. визнати 

задовільною/не задовільною. 

 

        3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, 

спорту та партнерських зв'язків та з питань економічної політики, власності, 

бюджету, тарифів та цін. 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської  

ради                                           Василь КІПТІЛИЙ 
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Додаток до рішення сорок 

дев'ятої сесії Кобеляцької міської 

ради восьмого скликання  

від 02.07.2024 №   

 

 

Звіт директора Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Кобеляцької міської ради Полтавської області Гулієвої І. М.  

про діяльність установи за 2021 – 2024 роки 
 

Комунальна установа  «Інклюзивно-ресурсний центр» Кобеляцької міської 

ради Полтавської області створена рішенням двадцять третьої сесії Кобеляцької 

районної ради сьомого скликання від 20 червня 2018 року та 25 січня 2021 року 

прийнята до комунальної власності Кобеляцької міської ради. КУ «ІРЦ» 

Кобеляцької міської ради є юридичною особою, має печатку і штамп, бланк зі 

своїм найменуванням, ідентифікаційний номер та здійснює свою діяльність 

відповідно до Статуту. КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради розташована  за 

адресою:  39200,  Україна, Полтавська   область,  м. Кобеляки, вул. Шкільна, буд. 

1/28. Штат установи становить 7 працівників: директор та 6 фахівців 

(консультантів), які надають психологічні, логопедичні, дефектологічні та 

реабілітаційні послуги.  

Мета  діяльності КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради – це забезпечення 

права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та 

загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої освіти та інших закладах освіти, які 

забезпечують здобуття освіти, шляхом проведення комплексної психолого-

педагогічної оцінки розвитку особи (далі - комплексна оцінка), та забезпечення  

їх системного кваліфікованого супроводу. 

На обліку КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради станом на 26 червня 2024 

року перебуває 149 осіб з особливими освітніми потребами, які мають певні 

труднощі. А саме: 49 осіб  мають інтелектуальні труднощі, 25 осіб –  

соціоадаптаційні/соціокультурні труднощі, 29 осіб – навчальні труднощі,  28 осіб 

– функціональні (мовленнєві) труднощі,  3 особи – функціональні (зорові) 

труднощі, 2 особи – функціональні (слухові) труднощі,  13 осіб – фізичні 

труднощі. З них: 42 особи з інвалідністю, 16 внутрішньо переміщених осіб, 9 

осіб, що перебувають на педагогічному   патронажі. 

Проаналізуємо основні завдання КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради, які 

визначені положенням про інклюзивно-ресурсний центр. Перше та основне 

завдання інклюзивно-ресурсного центру – це проведення комплексної оцінки, у 

тому числі повторної, та здійснення системного кваліфікованого супроводу осіб 

у разі встановлення у них особливих освітніх потреб. За період із 2021 року по 

даний час фахівцями (консультантами) проведено 171 комплексну психолого-

педагогічну оцінку розвитку особи  (первинних – 100, повторних – 71 ), за 

результатами сформовано висновки і рекомендації педагогічним працівникам та 
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батькам. За 2 квартали 2024 року проведено 33 комплексні оцінки  (первинних - 

17, повторних – 16). 

Наступне завдання – це надання рекомендацій закладам освіти щодо 

розроблення індивідуальної програми розвитку особи з особливими освітніми 

потребами. У 2023-2024 навчальному році у 13 закладах освіти створено 46  

команд психолого-педагогічного супроводу осіб з особливими освітніми 

потребами. 37 команд створено у 8 закладах загальної середньої освіти: у ОЗ 

«Кобеляцький ліцей № 1» – 10 команд, у ОЗ «Кобеляцький ліцей № 2 ім.                   

О. Гончара» – 9 команд, у Кобеляцькій гімназії № 3 – 7 команд, Іванівському 

ліцеї – 5 команд, у Вільховатській гімназії та Шенгурівському ліцеї – по 2 

команди, у Світлогірському ліцеї та Василівській гімназії – по 1 команді. 9 

команд створено у 5 закладах дошкільної освіти: у Кобеляцькому ЗДО «Золотий 

півник» – 3 команди, у дошкільному підрозділі «Подолятко» ОЗ «Кобеляцький 

ліцей № 1» – 3 команди, у Кобеляцькому ЗДО «Світлячок», Канавському ЗДО 

«Калинка», Василівському ЗДО «Малятко» – по 1 команді. Фахівці 

(консультанти) є постійними учасниками команд психолого-педагогічного 

супроводу осіб з особливими освітніми потребами. За рекомендаціями КУ «ІРЦ» 

Кобеляцької міської ради до штату закладів освіти з інклюзивним навчанням 

введено 36 ставок асистентів вчителя та асистентів вихователя (ЗЗСО – 31 ст., 

ЗДО – 5 ст.). 

Одним із завдань є консультування батьків, інших законних представників 

особи з особливими освітніми потребами щодо особливостей її розвитку. 

Більшість батьків, коли приходять до центру вперше, – не в ресурсі. Фахівці 

допомагають їм долати труднощі. Батьки мають розуміти, що лише у співпраці 

буде результат.  Фахівцями КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради створено 

сторінку у Facebook ««Інклюзивно-ресурсний центр» Кобеляки», а також –  

батьківську групу у Viber, які не тільки є майданчиками  для комунікації, а ще 

містять матеріали для здійснення розвивальної роботи, анонси заходів, корисні 

посилання.  

Не менш важливим завданням є забезпечення участі педагогічних 

працівників інклюзивно-ресурсного центру: 

- у діяльності команди психолого-педагогічного супроводу особи з особливими 

освітніми потребами;  

- у семінарах, тренінгах, майстер-класах для     підвищення кваліфікації  

педагогічних працівників, обміну досвідом тощо. 

У разі потреби педагогічних працівники інклюзивно-ресурсного центру 

можуть бути залученими до роботи під час засідань психолого-педагогічного 

консиліуму у спеціальних закладах загальної середньої освіти.  

Згідно з положеням про інклюзивно-ресурсний центр фахівці 

(консультанти) надають психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові та інші 

послуги дітям з особливими освітніми потребами: 

- дітям раннього та дошкільного віку, які не відвідують заклади дошкільної 

освіти; 

- дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного патронажу; 
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- внутрішньо переміщеним особам з особливими освітніми потребами на 

період воєнного стану. 

З метою соціалізації осіб з особливими освітніми потребами, підтримки 

батьків в установі  проводилась низка заходів: ресурсна зустріч до Всесвітнього 

дня людей із синдромом Дауна «Ми різні – ми рівні», відкрите групове 

корекційно-ровиткове заняття «Пізнаємо світ разом», майстер-клас для батьків з 

сенсорного розвитку дітей, розвивальне заняття «Люди дощу»,  майстер-клас по 

виготовленню писанок до Великодня,  цикл серій інформаційно-просвітницьких 

заходів до  Міжнародного дня сім’ї, до Міжнародного дня толерантності, до 

Міжнародного дня захисту дітей, до Всесвітнього дня людей з інвалідністю 

тощо. Також КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради співпрацює з громадською 

організацією «Наші особливі діти». 

КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради за результатами проведення 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку визначає потребу в 

асистенті учня та/або супроводі дитини з особливими освітніми потребами в 

інклюзивному класі (групі). Одним із завдань є визначення рівня підтримки 

особи з особливими освітніми потребами в закладі освіти. 

На кінець 2023-2024 навчального року кількість осіб з особливими 

освітніми потребами по рівнях підтримки в освітньому процесі у дошкільних 

закладах освіти становила 9: 6 дітей з ІІІ рівнем підтримки, 3 дітей із IV рівнем 

підтримки. Кількість осіб з особливими освітніми потребами по рівнях 

підтримки в освітньому процесі у закладах загальної середньої освіти становила 

38: 1 особа із І рівнем підтримки, 6 осіб з ІІ рівнем підтримки, 26 осіб з ІІІ рівнем 

підтримки, 5 осіб з ІV рівнем підтримки.  

Також фахівці (консультанти) надають консультативну, психологічну 

допомогу батькам, іншим законним представникам осіб з особливими освітніми 

потребами у формуванні позитивної мотивації щодо розвитку таких дітей та 

підвищення обізнаності щодо організації їх навчання і виховання. 

Серед завдань, визначених положенням є  інформування громади про 

діяльність інклюзивно-ресурсного центру та взаємодія з місцевими органами 

виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, закладами освіти, 

закладами охорони здоров’я, закладами (установами) соціального захисту 

населення, службами у справах дітей, громадськими організаціями  

З метою системного кваліфікованого супроводу осіб з особливими 

освітніми потребами КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради у 2023 році укладені 

угоди про співпрацю із закладами загальної середньої та дошкільної освіти. Для 

забезпечення раннього виявлення осіб з особливими освітніми потребами та 

підтримки їх сімей укладена угода з КНП «Кобеляцький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради.  

КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради тісно співпрацює із Службою у справах дітей 

апарату виконавчого комітету Кобеляцької міської ради. 

У 2023 році укладено Меморандум про співробітництво з Громадською 

організацією «Центр психологічної допомоги «Конфіденс» за проєктом 

ЮНІСЕФ «Зупинка: Я». У 2024 році у рамках виконання проєкту ЮНІСЕФ 

«Зупинка: Я» надійшла благодійна допомога від ГО «Центр психологічної 
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допомоги «Конфіденс». У травні 2024 року було організовано ресурсні зустрічі 

з фахівцями Центру Життєстійкості за проєктом Міністерства соціальної 

політики та Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» Першої 

леді Олени Зеленської. 

КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради веде облік осіб, які звернулися до 

інклюзивно-ресурсного центру, шляхом формування їх електронного переліку в 

АС “ІРЦ”. Платформа АС “ІРЦ” містить необхідну та корисну інформацію щодо 

інклюзивної освіти, методичні матеріали для батьків, фахівців інклюзивно-

ресурсних центрів, закладів освіти. За допомогою цього ресурсу батьки можуть 

отримати необхідну інформацію про найближчий до їхнього місця проживання 

центр та подати заявку на проходження комплексної оцінки. Також, з даного 

порталу, можна перейти за посиланням на сайт інклюзивно-ресурсного центру, 

який зацікавив, для детальнішого ознайомлення з психолого-педагогічними та 

корекційно-розвитковими послугами, фахівцями, переліком необхідних 

документів для проходження комплексної оцінки та напрямами оцінки, 

нормативно-законодавчою базою, новинами про діяльність та анонсами заходів, 

що будуть проводитися, корисними посиланнями. Також за допомогою 

платформи АС “ІРЦ” в установі проводиться підготовка звітної та аналітичної 

інформації про результати діяльності інклюзивно-ресурсного центру.  
КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради має сучасне матеріально-технічне 

обладнання, а саме: інтерактивний комплекс  для мультимедійного проектора з 

інтерактивними функціями, персональні комп’ютери (ноутбуки), дидактичне 

обладнанням для надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових 

послуг. Для виявлення особливостей розвитку осіб в КУ «ІРЦ» Кобеляцької 

міської ради представлені 5 діагностичних інструментів міжнародної сучасної 

комплексної оцінки розвитку дітей: Leiter-3, WISC-IV, CONNERS-3, CASD. 

Використання банку методик дає надійний і точний результат, адже обробка 

отриманих даних відбувається автоматизовано. Інклюзивно-ресурсний центр 

обладнаний таким чином, щоб і дітям, і батькам було комфортно, розслаблено, в  

установі панує приязна атмосфера. Комунальна установа має  4 кабінети: кабінет 

директора, кабінети практичних психологів, вчителів-логопедів та учителя 

реабілітолога.  Оснащення кабінету реабілітолога складається із велотренажерів, 

бігових доріжок, комплекту шведських стінок, балансирів, м’яких сенсорних 

модулів, батутів тощо. 

Перспективи розвитку КУ «ІРЦ» Кобеляцької міської ради: 

1. Раннє виявлення дітей з труднощами розвитку і забезпечення їх 

кваліфікованою допомогою в ранньому і дошкільному віці. Участь у 

міжвідомчій взаємодії з метою провадження послуги раннього втручання. 

2. Аналіз основних тенденцій та існуючих в громаді можливостей 

задоволення освітніх потреб осіб з особливими освітніми потребами. Створення 

бази даних про існуючі ресурси у сфері освіти дітей з особливими освітніми 

потребами. 

3. Удосконалення методичного забезпечення та моделей спеціальних 

освітніх послуг, орієнтованих на осіб з особливими освітніми потребами, в тому 

числі з інвалідністю, зокрема їх інклюзивного навчання. 
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4. Гуртування батьківської спільноти навколо інклюзивно-ресурсного 

центру, створення майданчику для спілкування, що розширює досить обмежені 

соціальні контакти таких батьків, створює атмосферу підтримки. 

5. Участь у просвітницьких проєктах, націлених на якісну, системну 

підтримку педагогічної спільноти та батьків/представників осіб з ООП з 

надолуження освітніх втрат та освітніх розривів.  

 

 

 

Директор          Ірина ГУЛІЄВА 
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено Комунальною 

установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Кобеляцької міської ради 

Полтавської області: 

Директор             Ірина ГУЛІЄВА 

  

ПОГОДЖЕНО: 

Заступник міського голови     Михайло БРЕЙКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради    Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії з питань  

економічної політики, власності,  

бюджету, тарифів та цін    Таміла ШЕВЧЕНКО 

 

Голова постійної комісії з питань  

соціального захисту, охорони здоров'я,  

освіти, культури, спорту та партнерських 

зв'язків    Олександр ГОРБЕНКО 

 

Начальник юридичного відділу     Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради    Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                 Олександр ТАРАСЕНКО 

 

 
 

 
 


